

“某某外汇靠谱吗？”

“某某平台值得投资吗？”

“某某是不是骗子平台呢？”

“天眼君有没有什么靠谱的平台推荐？”

以上的问题是天眼君在日常咨询加后台留言中最常见的问题，值得高兴的是投资者知道询问这样的问题，已经表明其有防范黑平台的意识了。不过投资者咨询的问题实在是太多了，且提到的外汇平台过杂，

最简单的方式就

是使用外汇天眼平台直接搜索外

汇交易商进行查询，其次投资者自身也必须具备基础识别黑平台的能力。

今天，天眼君就来跟大家详细全面地聊一聊，如何通过平台已知的信息判断是否靠谱！

认知：受限于国内政策，外汇投资有风险

从上个世纪外汇市场发展至今，已然成为了日交易额高达5万亿美元的全球最大的金融交易市场。面对这么巨大的交易海洋，全球各地的交易者都在跃跃欲试，企图从中获得财富。而国内的投资者们随着闲置资金的增多，早就不满足于股票、基金等类型的投资项目，同

样开始把目标投向了外汇市场，

但是外汇市场鱼龙混杂，不小心误入黑平台就会造成损失。

首先因为外汇交易与其他普通投资的区别，再加上杠杆的作用，很容易就会让投资者感兴趣，但同时因为这是个陌生的投资领域，投资者也很容易被骗子忽悠。其次早前国内就发布过公告未经中国证监会

许可，任何机构不得在国内开展外汇业务，并且通过互联网在交易平台上进行外汇交易是不受中国法律的保护。

所以这样的前提下，出现了两种情况：一是因为外汇的吸引力大，诈骗团伙利用外汇的噱头诱导投资者前往他们制作的虚假平台进行交易；二是不具备合格外汇资质的外汇平台在国内频繁招揽客户。

无论是哪种情况，结局

都会是投资者的钱被黑平台卷走了！

由此可见想要安心地在外汇市场中交易，必须选择安全的外汇交易商，不用忧虑跑路和诈骗的可能！

了解：至关重要的监管牌照

天眼君老生常谈检验外汇平台真假第一步就是检查其持有的监管牌照，很多的外汇黑平台都喜欢在宣传资料中表明受到美国NFA、英国FCA、澳大利亚ASIC等监管机构的监督。就连骗子都知道监管牌照的重要性，可想而知这意味着什么。

所以作为投资者的我们，必须要学会检验这些监管牌照的真假，不能听信平台的一面之词。这些监管机构是真实存在的国外权威机构，想要查询平台持有的监管牌照是真是假，需要在其官网进行查阅，而这些官网呢基本都是英文界面，或者像塞浦路斯CYSEC的官网还是埃及语言。

这样的语言差异就给投资者的查验造成了困难，甚至有的黑平台还是套牌或者只是在机构处留下注册信息混淆视听，更是加大了查询难度。

不过这些问题在外汇天眼上都可以迎刃而解，只要在外汇天眼上搜索相关的平台，就能显示该平台持有的监管牌照的信息。不过新的问题又来了，投资者该如何从外汇天眼上展示的监管牌照信息中判断是否是黑平台呢？

以黑平台BAYBANNFA贝邦为例，在其官网和宣传资料中贝邦一直宣扬自己受到了美国NFA的监督。

但是其在外汇天眼查询中显示，贝邦持有的NFA普通金融牌照状态为疑似套牌，且并不是NFA的正式成员。

“疑似套牌”四个字其实已经可以证明贝邦持有的监管牌照是假的，其判断的根据就是来自美国NFA官网中的截图，截图中可以看到NFA ID为0527835，公司名为BAYBANNFA LIMITED，但是右侧的“Not an

Member” 就表示不是NFA的正式会员。

鉴于太多的黑平台喜欢冒充持有美国NFA的监管牌照，天眼君有必要多言一句，目前持有美国NFA监管的外汇平台仅有几家。

综上所述，现在合规安全的外汇平台都是要由政府法定的监管机构进行监管，目前全球权威的外汇

监管机构有美国NFA、英国FCA

、澳大利亚ASIC、新西兰FMA、香港证监会等。

无论是选择哪一个外汇平台，一定要搞清楚其持有的监管牌照，判断真假了解资质！

拒绝：远离黑平台的这些套路

外汇黑平台的诈骗方式五花八门，但是总结下来大致就是以下几个套路。

- **荐股骗局：**
邀请受害者加入股票交流群，群里的指导老师先是带领群友一起炒几天股票，小赢几把博取受害者的信任，再唱衰股市诱导前往虚假的外汇平台交易，结果致使受害者一直亏损越陷越深。
- **杀猪盘骗局：**
骗子们在不定的网络社交软件中编造虚假的人设，以此来搭讪软件中的他人。等到骗子确认了目标后，就会经常与受害者聊天、嘘寒问暖博取对方的信任。时机成熟后就以各种借口推荐受害者在虚假的外汇平台进行交易，
- **高收益的资金盘骗局：**
资金盘骗局的外表总是显得华丽、高大上，实质却根本禁不起推敲。特别是资金盘一定会宣扬高收益，以及存在拉人头的传销行为，遇到一定要立即远离！
- **聘销骗局：**以外汇交易员、操盘手等诈骗信息吸引受害者前来面试，在面试过程中不断吹嘘公司的实力并诱导应聘者参与培训，培训内容其实就是忽悠受害者在虚假的外汇平台进行交易。

- **代操作骗局：**
外汇市场行情跌宕起伏，就有一些诈骗平台推出“操盘手代操作，稳定收益”、“资管外汇”这样的交易方式。
- **山寨平台：**
诈骗团伙已经不满足于制作不知名的虚假外汇平台，而是开始伪造与正规平台一样的山寨平台，这样的诈骗方式更需要投资者拥有足够的谨慎及分辨能力。值得注意的是正规的外汇平台使用的都是MT4/5交易软件，如果不是就要加强警惕了！其次也会存在虚假的MT4/5平台，可以在外汇天眼中查询下其真假！

总结

没有一项投资是没有风险的，但是对于外汇黑平台给我们带来的风险，投资者完全是可以避免的。

作为信息爆炸的互联网社会，外汇黑平台的信息其实无处躲藏，

重要的是作为投资者的你一定要有防范和谨慎之心，在进行外汇交易之前要学会先在外汇天眼检验平台的真假！

天眼提醒：在做外汇交易之前，一定要审核清楚外汇平台的资质以及官网信息，以防上当受骗，如遇外汇出金问题或者诈骗，应立即收集证据报警，同时曝光维权！